



В республике 15 июня прошёл единый день информирования

Министр связи и информатизации Константин Константинович Шульган провел единый день информирования в трудовых коллективах Минского районного цеха электросвязи, Минского линейно-технического цеха и транспортного цеха Минского филиала РУП "Белтелеком".

Тема обсуждения: Экологическая и биологическая безопасность Республики Беларусь.

Руководитель министерства ознакомился с состоянием дел на предприятии, посетил производственные помещения, а также новую экспозицию историко-информационного центра Минского филиала.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/v-respublike-15-iyunya-proshyol-edinyy-den-informirovaniya>